
 

 

Tárgy: Javaslat a COVID-dal kapcsolatos intézkedések módosítására 

 

a. Versenyindulási feltételek módosítása az U17 és az annál idősebb korosztályokban (U20, U23 

és felnőtt) 

A Szakmai Bizottság korábban elfogadott (2021. szeptember 1.) javaslata alapán, 2021. 

október 1-től a kadet (U17) korosztálytól felfelé csak az indulhat el a versenyeken, aki 

rendelkezik érvényes védettségi igazolvánnyal vagy 48 óránál nem régebbi PCR teszttel. 

Február 15-től ez annyiban módosul, hogy a Kormány 35/2022. (II. 8.) Korm. rendelete alapján 

érvényes oltási igazolvány (régi védettségi igazolvány) lesz érvényes. 

 

b. A felnőtt kötött-, szabadfogású és a női válogatott felkészülésében való részével feltétele 

A válogatottban edző versenyzők többsége, már megkapta koronavírus védőoltás mindkét, 

illetve harmadik adagját. Május 1-től a versenyzők és a keretek védelme érdekében, valamint 

a tesztkötelezettség nélküli külföldi utazáshoz minden válogatott sportolónak a Kormány 

35/2022. (II. 8.) Korm. rendelete alapján érvényes oltási igazolvánnyal kell rendelkeznie. 

 

c. A sportorvosi engedélyek érvényességével kapcsolatos javaslat 

A 674/2021. (XII.3.) Kormányrendelet a sportorvosi engedélyek a veszélyhelyzet idejére szóló 

érvényességéről rendelkezik, mely szerint a veszélyhelyzet idején lejáró sportorvosi 

engedélyek a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig továbbra is érvényesek lesznek. 

A Sportkórház tájékoztatása szerint, attól függetlenül, hogy a versenyzéshez szükséges 

sportorvosi engedély érvényessége a rendelet alapján meghosszabbodik, a sportorvosi 

vizsgálatok rendszeres elvégzését az Országos Sportegészségügyi Hálózat (OSH) sportorvosai, 

az együttműködő háziorvosok és házi gyermekorvosok továbbra is a megszokott rendben, 

előjegyzés szerint végzik. 

A tájékoztatóban kiemelik, hogy: „A LEGFONTOSABB A SPOTOLÓK EGÉSZSÉGE, AZ 

EGÉSZSÉGESEN SPORTOLÁS!”. Továbbá javasolják sportolóknak a sportorvosi vizsgálatokon 

való, késedelem nélküli részvételét. 

A fentiek tükrében, javaslom a sportorvosi engedélyek lejáratát szigorúan az eredeti 

érvényességi idő szerint kezelni! 
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